
学校教育アンケート（生徒用）:
処理結果:チャート一覧

(1) 学年

1年 2年 3年 無回答 計

53 53 60 2 169

31% 31% 35% 1% 100%

 

(2) クラス

1組(A組) 2組(B組) 無回答 計

83 84 1 169

49% 49% 0% 100%

 

(3) 性別

男子 女子 無回答 計

73 94 1 169

43% 55% 0% 100%
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(4) 以下の各項目について、「ABCD尺度」でお答えください。

1. 学校へ行くのが楽しい

尺度

A B C D E 無回答 計

72 68 16 7 5 0 169

42% 40% 9% 4% 2% 0% 100%
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Administrator
テキストボックス

　Ａ：よくあてはまる
　Ｂ：ややあてはまる
　Ｃ：あまりあてはまらない
　Ｄ：まったくあてはまらない
　Ｅ：よくわからない



2. 自分の意見や思いを先生に伝えることができている

尺度

A B C D E 無回答 計

34 81 32 9 12 0 169

20% 47% 18% 5% 7% 0% 100%

 

3. 授業を真面目に受けることができている

尺度

A B C D E 無回答 計

41 99 17 4 4 3 169

24% 58% 10% 2% 2% 1% 100%
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4. 家庭学習に取り組むことができている（テスト勉強等）

尺度

A B C D E 無回答 計

50 64 35 15 3 1 169

29% 37% 20% 8% 1% 0% 100%

 

5. 通知票や評価説明プリントなどで学習達成度がよく分かる

尺度

A B C D E 無回答 計

57 65 30 8 7 1 169

33% 38% 17% 4% 4% 0% 100%
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6. 体育大会・宿泊行事・合唱コンクールなどの学校行事に積極的に参加している

尺度

A B C D E 無回答 計

105 42 13 4 4 0 169

62% 24% 7% 2% 2% 0% 100%

 

7. 自分から進んであいさつができている

尺度

A B C D E 無回答 計

65 69 29 2 2 1 169

38% 40% 17% 1% 1% 0% 100%
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8. 将来の進路や生き方について学ぶ機会がある

尺度

A B C D E 無回答 計

31 66 51 6 14 0 169

18% 39% 30% 3% 8% 0% 100%

 

9. 命の大切さ、人権の大切さ、社会のルールについて学ぶ機会が多い

尺度

A B C D E 無回答 計

33 74 39 7 15 0 169

19% 43% 23% 4% 8% 0% 100%
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10. 先生はいじめや暴力など私たちが困っていることについてよく対応してくれる

尺度

A B C D E 無回答 計

26 54 37 23 27 1 169

15% 31% 21% 13% 15% 0% 100%

 

11. 校則など学校のルールやきまりは適切で理解できる

尺度

A B C D E 無回答 計

86 50 18 6 7 1 169

50% 29% 10% 3% 4% 0% 100%
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12. 自分から進んで掃除をし、学習しやすい環境づくりに心がけている

尺度

A B C D E 無回答 計

41 77 33 10 5 2 169

24% 45% 19% 5% 2% 1% 100%

 

13. 学校からの保護者向けプリント（学校・学年・学級だより等）は、きちんと保護者に渡している

尺度

A B C D E 無回答 計

77 49 27 12 3 0 169

45% 28% 15% 7% 1% 0% 100%

8/9 ページ学校教育アンケート（生徒用）:: 集計結果一覧

2014/01/20file://E:\美加の台中\生徒\All\処理結果\CHART\index.html



14. 小学校と中学校との「つながり」や、地域の人々との「つながり」が深まってきている。

尺度

A B C D E 無回答 計

36 70 26 9 27 0 169

21% 41% 15% 5% 15% 0% 100%
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